Tabelle 3: Darstellung der Gesamtbilanz

Biotopwertverlust

Biotopwertgewinn

verbleibender

verbleibendes

aus Eingriff aus Ausgleichsmaflnahmen . N . .
(Tabelle 1) (Tabelle 2) Biotopwertliberschuss Biotopwertdefizit
5.998 15.400 9.402 -9.402
Bemerkungen:

Durch die Extensivierung des intensiv genutzten Ackers tiber Umwandlung in Dauergriinland, (nutzbar zur Heugewinnung oder extensiven Beweidung,
geringe Mahdzahlen pro Jahr max. 2x jahrlich) sowie dem anteiligen Riickbau von Putenstallanlage und Geratehduschen kann der Eingriff im LSG im
Punktwert sowie funktional als ausgeglichen betrachtet werden.




